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Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 17 de Junho de 2025. 
 
Aos dezessete dias do mês junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-
se a Sessão Ordinária em sua Nona-Legislatura para o Biênio 2025/2026, sob a 
Presidência do Vereador Jadismar Alves de Macêdo. O Senhor Presidente Jadismar 
Alves de Macêdo solicita a todos os presentes para ficarem de pé para entoarem o 
Hino Nacional e do Município. Dando continuidade o Senhor Presidente solicita ao 
Coordenador Parlamentar e de plenário Senhor Edson Gums Mielke para fazer a 
chamada nominal dos Vereadores: Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, 
Jadismar Alves de Macêdo, Joarez Rodrigues Filho, Juvenal Medici Ferreira, Leôni 
Pereira dos Santos, Ozimara Vieira de Andrade, Valdez Ferrari, Willian Leite Pevidor. 
Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita a 
Excelentíssima vereadora Ozimara Vieira de Andrade para fazer a Leitura Bíblica 
encontrada no livro de Números Capítulo 6 versículo 24-26. Amém. Prosseguindo o 
Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo neste momento em nome de Deus 
declaro aberta esta Sessão. Presidente Jadismar Alves de Macêdo: Quero 
cumprimentar aqui o nosso vice-presidente Juvenal Médici Ferreira, cumprimentar 
aqui a nossa primeira secretária Ozimara Vieira de Andrade - vereadora, 
cumprimentando aqui o  segundo secretário vereador  Willian Leite Pevidor, 
cumprimentar aqui o Senhor Excelentíssimo vereador Gecimar Rodrigues, o 
Excelentíssimo Senhor Valdez Ferrari, cumprimentando aqui o   Senhor 
Excelentíssimo vereador Santim Joarez Rodrigues, cumprimentando  o Senhor 
Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos e cumprimentando aqui o   
Senhor e o Excelentíssimo Senhor vereador Leôni Pereira e demais presentes, temos 
aqui a honra de receber o nosso vice-prefeito Vantuil Schraiber – o Tuílla, todo mundo 
conhece, temos ali a Renata que está nos alegrando com a sua presença aqui hoje. 
Temos o nosso assessor de comunicação o Kleber é da prefeitura mais também nos 
auxilia aqui na Câmara. Quero cumprimentar todos os servidores desta Casa em 
nome da Nilza que tá dentro, quero cumprimentar todos os servidores desta Casa que 
é vocês que fazem esta Casa aqui andar, então em nome da Nilza cumprimento todos 
os servidores desta Casa. Quero cumprimentar também os nossos internautas estão 
aí nos acompanhando nas redes sociais, eles também né, eles também fazem parte, 
está aí acompanhando os trabalhos da Câmara de Vereadores de Vila Pavão, e 
divulgam mais o nosso trabalho que está sendo feitos aqui, hoje tem 04 (quatro) 
projetos de suma importância, que vocês fiquem atentos aí também pela internet. 
Prossegue o Senhor Presidente: solicita ao Assessor Parlamentar e de plenário Edson 
Gums Mielke para mencionar a última Ata. Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 03 (três) dias do mês de junho do ano 
de 2025 (dois mil e vinte e cinco). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor 
Presidente: Coloco em discussão a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco 
em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Ata 
Aprovada por unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: Neste momento peço 
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ao coordenador de plenário que seja feita a leitura dos projetos: Projeto de Lei Nº 
030/2025 - Autoriza o Município de Vila Pavão/ES, a receber a doação do Estado do 
Espírito Santo com encargo, e dá outras providências. Por questão de ordem o 
Francisco de Assis Campos pediu a dispensa da leitura dos projetos solicitou que 
fosse lida somente as mensagens dos projetos. Pronunciou o Senhor Presidente: 
Coloco em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador: Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Aprovado por unanimidade. 
Portando foi retirada a leitura dos projetos será lida apenas as mensagens dos 
projetos. Projeto de Lei Nº 031/2025 - Abre crédito especial, altera anexos do PPA e 
da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 032/2025 - 
Abre crédito especial, altera o PPA e da LDO de 2025, e dá outras providências. 
Indicação nº 006/2025 - De autoria do vereador Francisco de Assis Campos - 
Sugestão de tomada de providências para a inclusão no cronograma de obras do 
calçamento na área Rural, denominada “Córrego Preto”, Vila Pavão/ES. Prosseguindo 
o Senhor Presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Executivo nº 030/2025 – Autoriza o Município de Vila Pavão/ES, a receber a 
doação do Estado do Espírito Santo com encargo, e dá outras providências. Está em 
discussão a Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 
Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto de Lei Executivo nº 031/2025 – Abre crédito especial, altera anexos do PPA 
e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Está em discussão a 
Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação.  
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada 
por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Executivo nº 032/2025 – Abre crédito especial, altera o PPA e da LDO de 2025, 
e dá outras providências. Está em discussão a Urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Neste momento 
passo a franquear a palavra aos vereadores inscritos para uso Tribuna. Primeiro 
vereador inscrito Valdez Ferrari. “Assim se pronunciou”. Quero cumprimentar o 
Excelentíssimo Presidente desta Casa de Leis. Cumprimentar a nossa Vereadora 
Mara e em nome dela cumprimento os demais companheiros, as senhoras e os 
nossos funcionários. É hoje, ontem nós tivemos a oportunidade de acompanhar 
durante o dia, foi velado aqui nesta Casa o corpo de um Senhor o Seu Waldo Buge, 
uma pessoa que construiu história com seus familiares em nosso município, quero 
deixar aqui, estender minhas condolências a todos familiares. Mas estou tocando 
neste assunto porque eu tive, ontem à noite em casa, fazendo umas meditações, 
lendo a história de Nova Venécia foi uma coisa que me chamou muito atenção, que 
eu voltei ao passado, muito jovem, com dezoito anos eu acompanhei um pouco a 
trajetória do Senhor Waldo Buge como vereador, uma pessoa humilde, simples, junto 
com o meu pai em 82 (oitenta e dois) na década de 80 (oitenta) eles foram vereadores 
juntos em 82 (oitenta e dois) e o que chamou muita atenção, a luta deles como 
vereador de Vila Pavão pra trazer aquela escola agrícola pro nosso princípio, eu 
estava presente, olha quantos anos tem isso, né, em Sessão em Nova Venécia, eles 



CÂMARA MUNICIPAL DE VILA PAVÃO 
“PARLAMENTO VEREADOR DAVID PAGUNG” 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

 

 

68 

Rua Travessa Pavão, n° 63 - Centro - Vila Pavão/ES - CEP: 29.843-000 
Tel.: (27) 3753-1209 - www.camaravilapavao.es.gov.br - E-mail: cmvp@camaravilapavao.es.gov.br  

 

lutando discursando, defendendo o município. Uma escola que hoje nós temos 
orgulho, orgulho, é uma escola que ajudou na emancipação de Vila Pavão uma escola 
que nasceu lá naquela escola a festa mais tradicional da nossa de cultura do nosso 
município que é a POMITAFRO, uma escola que vem colocando alunos a nível 
nacional em vários lugares, então assim, temos que ter orgulho disso, mais temos que 
ter orgulho também daqueles que passaram aqui que fizeram um pouquinho pelo 
nosso município. Eu não sou daqueles, vereador Gecimar, eu acho errado a nossa 
deputada Raquel foi combinado ali daqui uns dias nós vamos prestar uma 
homenagem a aqueles que se foram, mais o legal, eu acho que gente prestar 
homenagem eu não tenho nada a quem presta homenagem àqueles que se for, mas 
o legal, eu acho que a gente prestar homenagem enquanto as pessoas estão vivas, 
que a pessoa é, vai sentir um orgulho muito grande de ter ajudado de ter contribuído 
de uma forma de ser reconhecido, então eu vim aqui pra deixar esse registro e na 
década de 80 (oitenta) o nosso município estava sofrendo com evasão muito grande 
de pessoas indo embora do nosso município, foi uma, e hoje não temos 10 (dez) pra 
vocês verem a grandeza de tanta gente indo embora e esses 2 (dois) vereadores da 
época defendendo um município pequeno, um distrito pequeno, um distrito importante 
e Nova Venécia pra que viesse uma escola de suma importância como veio,  parabéns 
a eles que não estão mais aqui parabéns pra todos nós, que nós também estamos 
aqui, nós temos que fazer história não podemos, e me perdoe não podemos vivenciar 
o que vivenciamos aqui na sessão passada, todos têm o direito de se opor, qualquer  
companheiro tem o direito de votar contra qualquer projeto, agora não podemos 
denegrir a imagem de ninguém, não é só do Valdez não. Me chamaram corrupto nas 
redes sociais, chamaram os demais companheiros, e citado por algumas pessoas que 
talvez não têm juízo, então assim: pedi que não aconteça isso, as pessoas podem se 
divertir, pode não votar no projeto, mas que respeite o seu colega, e nós vamos passar 
aqui 4 (quatro) anos juntos, lutando por melhorias no nosso município, lutando pelo 
bem-estar o povo nosso município. Nós vereador nós reunimos com a secretária de 
saúde. O que nós pedimos a ela?  Que olhasse para os nossos funcionários com 
relação a diário dos motoristas. Nós pedimos isso a ela. Nós aprovamos as leis, nós 
estamos aprovando aqui um repasse de recursos pra funcionar da educação, o 
vereador aprova, mas nós podemos ajudar, estamos aqui de portas abertas para 
atender qualquer funcionário público desse município mais nós temos que ser 
provocado também pelo executivo, podemos levar à demanda ao executivo mas nós 
dependemos do executivo que traga até nós para nós aprovarmos e tenho certeza de 
que qualquer, dentro da, das realidade do nosso município, nós estaremos de mão 
dada não só com o funcionário público não, com todo o povo no nosso município. Meu 
muito obrigado. Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo. 
Obrigado Vereador Valdez. Próximo vereador inscrito Juvenal Medici Ferreira. “Assim 
se pronunciou”. Boa tarde a todos quero agradecer mais uma vez a Deus quando nós 
conduzir aqui, por estar mais uma vez presente, pra que assim decidir e votar os 
projetos que sirva ao nosso município. Em nome da presidência eu comprimento a 
mesa, os vereadores, os cumprimentos dos nossos funcionários. Quero registrar hoje 
aqui Senhor presidente a ilustre presença do secretário de agricultura Eliseu Bening 
e também do subsecretário Mazin a quem assim, eu tenho um respeito muito grande, 
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pelo pouco tempo afrente a secretaria de agricultura o que eles têm colocado e 
atendido à região, a minha região é uma região muito grande, e já tem atendido às 
demandas de necessidade  vereador Willian, vereadora, presidente, vereadores assim 
muito parcial vice-prefeito desculpa aí a presença de Vossa Excelência também. Traz 
uma grandeza de que a gente é valorizado. Qualquer um secretário se quiser picuinha 
com o vereador é muito fácil. O que eu estou fazendo, fazer em nome dele e acabou. 
É o que vem sempre acontecendo com os secretários que são candidatos. Se quer 
começar a guerra coloca um secretário a ser candidatos. Aí acabou. Aí acabou 
porquê? Esse negócio de eu não existe mais é nós. Você, é os vereadores, o prefeito, 
é o secretariado, enfim, quando se conduzam um secretário a ser candidato você pode 
ter certeza que a confusão começa e aqui a gente colhe o que planta. Se nós 
plantarmos uma semente vai colher ruim e o Elizeu Bening com a sua, assim, pouco 
tempo de experiência, eu no início do mandato eu pensei. Nós vamos ter problema! 
Mais não teve problema. Muito parceiro, um cara assim, educado, mais é porque tem 
as mãos calejadas tem o rosto queimado do sol quente da roça, conhece o sofrimento 
do vereador. conhece o sofrimento daquele que não capina, que não tem o rosto 
queimado, né. Aquele que tem respeito com outro, o outro tem outro, e aí a gente não 
chega a lugar nenhum não. Entendeu? Mas quero aqui parabenizar Eliseu Bening e o 
Mazim, o Mazim também um menino educado, um cara que sabe receber pessoas 
que quando chega em algumas outras secretarias, eu não estou dizendo todas, mas 
algumas a gente chega se dá um bom dia mau responde, então assim eu acho que 
os secretários, eu sempre falei isso na Tribuna, o secretário ele tem a obrigação, 
quando a pessoa chega é qualquer um, não é só vereador não, qualquer um, boa 
tarde meu amigo, bom dia minha amiga. Você precisa de alguma coisa? O que que 
eu posso servi-lo? Você quer tomar uma água, você quer tomar um café?  O mínimo 
que a gente pode fazer com as pessoas que nos procuram. E aí cara a gente se sente 
bem. Você vai no restaurante almoçar, você vai num bar tomar uma cerveja, se ela 
tiver quente, pô eu não vou lá mais não, tiver quente o povo não esquece não meu 
irmão. Bota na sua cabeça, tudo que nós plantamos nós colhemos. Então eu vejo 
assim: o nosso secretariado tem a obrigação, algumas pastas que tem que mudar. 
Entendeu? Tem que mudar. Atender melhor,  agora Henrique outro cara bom, é um 
baiano sertanejo que eu tiro no chapéu, tem o jeito dele trabalhar, porque não é fácil, 
fácil é você fala mal do secretário, agora assumir a pasta e dar conta é que é o 
complicado, complicadíssimo, fala mal do secretário é muito fácil, né agora assumir a 
pasta dar conta, assumir é fácil, você assume a pasta faz pra você e o resto se lasca 
pra lá, aí é fácil, agora competir não é fácil não. Fácil não. Deixar aqui essa fala ao 
secretário nosso e  eu Mazim e que o conselho da agricultura eu até toquei no assunto 
e quero dizer aqui pros vereadores e pra quem está ouvindo é importante que esse 
conselho seja revivido, o conselho ele faz parte junto com a secretaria pra auxiliar, pra 
pedir, pra fortalecer nós lá no governo na Assembleia Legislativa. O conselho é 
fundamental. Né! Hoje vocês sabem que todas as entidades têm que ter um conselho 
é lei, e isso tem que ser revendido da agricultura principalmente na agricultura familiar 
que é o carro-chefe do nosso município. Não tem um conselho ativo é complicado, né, 
então assim, outra notícia boa que eu quero deixar aqui em pauta pra nós  pavoense, 
pra nossa comunidade que é o projeto asfáltico da nossa comunidade, tá sendo 
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discutido, tá elaborado, tá aprovado na SEAG na secretaria em Vitória através da 
secretária de Governo que nos auxilia, que já mandou pra gente Tuílla, você sabe o 
que eu estou falando, já mandou pra nós que essa obra é a obra pedida, é um 
compromisso de campanha do então o prefeito nosso João Trancoso, e que a nossa 
comunidade almeja a muito tempo e ela deu a palavra de que, que não dá errado, vai 
dar certo. isso pra nós é muito bom. Da vida o lugar. Né. A gente vai ter um patrimônio 
bonitinho porque nós caçamos todos em volta, aonde não tinha ficou aquele centro 
que é aquelas pedras muito antigas que a gente não podia deixar de colocar onde eu 
não tinha nada, nós precisamos fazer a onde não tem primeiro. Foi o que nós 
decidimos e agora com fé Deus o projeto vai ser engatado, vai, a obra vai ser feita 
com fé em Deus. Deixar aqui também outra fala, de saber onde eu estou pisando, né, 
eu, eu, eu vivo certas perguntas a Praça Rica, algumas crianças perguntando: Ah 
nossa a nossa pracinha não vai ter nome, não vai ter não sei o que? Vai ter nome eu 
falei já tem nome indicado, vai ter tudo certinho. E eu pedi Tuílla, e quero pedir e 
fortalecer a você que tá aqui, já conversei isso com o João também, pra gente fazer a 
frente que eu te falei é uma coisa simples lá, aquela coisa que é objetiva, uma coisa 
boa pra gente botar na nomenclatura do nome. Você tá entendendo? Praça tal, tal 
porque aquilo ficou aberto, ficou trem esquisito, fechar e da forma que eu falei, vamos 
fazer uma basezinha de fora a fora com uns portões grandes, fica até o mais bonitinho. 
Né! Deixa aquele espaço da rua que é, que tem que ficar de calçada e pra dentro fica 
até fica um ambiente mais gostoso e eu conversei muito isso com o João lá hoje, o 
Bolinha estava até presente e você aqui também ouvindo eu queria fortalecer essa 
fala com, com você também, que tá na administração, no governo, pra gente fazer 
esse trabalho lá pra gente fechar aquilo com chave de ouro. Ok! Então meu muito 
obrigado a todos. Pronunciou o Senhor Presidente Jadismar Alves de Macêdo 
dizendo: Obrigado vereador. Neste momento passamos para a Ordem do Dia: Coloco 
em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 030/2025 – Autoriza o Município de Vila 
Pavão/ES, a receber a doação do Estado do Espírito Santo com encargo, e dá outras 
providências. Com a palavra o vereador Gecimar Rodrigues. “Assim se pronunciou”. 
Boa noite Senhor Presidente, através do Senhor cumprimento todos os presentes e 
os demais que se encontram presentes e também aqueles que nos acompanham 
através das redes sociais. Nós já aprovamos aqui a urgência especial desse projeto e 
dos demais projetos aqui presente e dos demais que temos que votar ainda e vemos 
a importância desse projeto aqui, que nós vamos voltar agora, é, e valorizar aqui, falar 
valorizar o trabalho da câmara porque foi em 2021 (dois mil e vinte e um) de 2022 
(dois mil e vinte e dois) no início do mandato do prefeito Bolinha eu lembro que ele 
reuniu a equipe e colocou dentro, dentro do carro e nós fomos pra Vitória pra algumas 
agendas lá em Vitória e foi e parece que foi a primeira reunião que teve aquele dia, o 
Tuílla estava junto, o Edson era secretário de desenvolvimento aqui do município 
estava presente também, aonde tinha uma agenda com o Secretário de 
Desenvolvimento do Estado me parece que era Marcos Meneghelli, era o secretário 
na época e apresentou esse projeto pedindo ali aquela área ali daquele terreno para 
o município administrar e começou a trabalhar daquela época pra cá que foi atendido 
o projeto deu certo, a escritora já está pronta em nome da prefeitura mais depende da 
autorização da Câmara para que esse terreno seja doado para o município porque o 
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cartório de registro precisa da autorização da câmara pra esse terreno passar a 
pertencer ao município. Então nós vemos a importância da, do trabalho da Câmara 
Municipal, às vezes quando temos alguma sessão um pouco polêmica a gente apanha 
muito, continua apanhado, os vereadores apanham, funcionários da câmara também 
apanham junto e nós vemos a importância do trabalho da Câmara municipal                
num projeto desse aqui se a Câmara não tivesse atenção e não votar, votasse ao 
contrário perderia aqui mais de 10 (dez) alqueires de terra que tá sendo doado para o 
município, que vocês viram aí senhores vereadores do projeto que temos pra aquela 
área ali. Então nós vemos a importância de nós votarmos e aí a importância da 
população valorizar também o trabalho da Câmara Municipal. Pronunciou o Senhor 
Presidente: Parece que são 18 (dezoito) alqueires de terra e esse projeto já passou 
pela Câmera Estadual dos deputados, foi aprovado, eles, o governo já, mas depende 
nós, se nós falar que não, então da importância do legislativo nessas discussões e o 
município só tem ganhar, então um projeto de suma importância, né, são 18 (dezoito) 
alqueires de terra que vai vim para o município poder administrar, quem não sabe 
aonde que é, indo pra Nova Venécia, depois da entrada do Mutum aquela área grande, 
enorme que tem ali (...). Há tá! Vai ter reserva, vai ter tudo. Né! Está em discussão o 
projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 031/2025 - Abre crédito especial, 
altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2025, e dá outras providências. Está 
em discussão o projeto. Com a palavra o vereador Francisco de Assis Campos. “Assim 
se pronunciou”. Boa noite Senhor Presidente, boa noite Vice-Presidente, primeira 
secretária, segundo secretário, Santim, Valdez, Gecimar e Leôni.  Boa noite a cada 
um de você que esteja aqui presente, está presente o nosso Vice-Prefeito. Eu quero 
dizer para o povo, eu falo é para o povo, e pro povo, o povo bate muito na gente. 
Quando tem sessão aqui que é cheio de problema todo mundo que vim aqui porque 
que ver briga, quer ver tudo, quer ver nós brigar aqui dentro, só que na gestão passada 
Vice-Presidente eu tive aqui neste mesmo lugar, eu tenho certeza, batendo, que as 
professoras ia receber, a diretora ia receber. Porque as merendeiras não podia 
receber? Não faz parte da saúde? Da educação quer dizer? faz parte da educação, a 
merendeira tem direito a receber. A menina que vai lá limpar chão tem direito de 
receber. Tudo faz parte da educação! Então vamos supor assim: igual aqui na 
Câmera, deu abono pros vereador, tem que ter os funcionários, os funcionários faz 
parte da nossa equipe aqui. Aqui não tem quem é advogado, aqui não tem quem é o 
Paulo, vamos supor assim: A Estefânia, a doutora Rúbia, a Ezilda, eu pra  mim aqui 
não tem melhor não, são todos iguais, os nossos sangues são iguais, são  todos aqui 
iguais, a Zenilda então esse aqui que eu quero, é o meu pensamento é assim. Se eu 
quero alguma coisa pro meu filho, eu quero alguma coisa pro filho do Valdez, pro 
Jadismar, pro seu, pro seu, então tem que ter gente, a gente não pode só pensar na 
gente não. Tem gente que só pensa na gente. Outros falam o vereador não vale nada 
ali dentro. Não vale porque eles só vêm aqui na hora da confusão. Como é que não 
vem agora aqui? Isso aqui vai ser o dinheiro que vai sair dos cofres públicos pra poder 
pagar indenização, então o povo não quer saber disso. Nós pedimos aqui juntamos 
vereador, fomos  cima lá conversar com o prefeito pra dar 40% (quarenta por cento) 
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pra dar um aumento na, nas diárias dos motoristas, deu 40% (quarenta por cento) 
porque aqui não vem ninguém falar nada? Porque não entra nas redes sociais, só 
mete o pau? E agora não agradece fala nada? E nós estamos aqui pra pedir porque 
eles acham assim, porque eu votei uma coisa aqui, você votou, o William votou, a 
Mara, o presidente, Juvenal, você Valdez, então porque nós voltamos aqui, nós temos 
que votar pra eles. Eu só queria dizer pro povo, aqui é uma extinção, (correção nossa) 
instituição lá é outra. Prefeitura é uma coisa, e a Câmera é outra. Se eu pudesse, nós 
pudéssemos dar aumento para todos dá, aqui é vinte e poucos funcionários, nós aqui 
é vinte e poucos, lá é 500 (quinhentos), então tem que ver se não tem dinheiro, e tem 
condições de fazer, porque se tiver nós vamos revidar, trazer, pode trazer pra aqui, 
meu é certo. Pode trazer que eu vou votar. Pode ser 10.000,00 (dez mil reais) de 
aumento. Tem dinheiro pra pagar? Têm! Eu voto, pode contar com o meu voto. Muito 
obrigado Senhor Presidente. Pronunciou o Senhor Presidente: Obrigado vereador. 
Continua em discussão o projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em 
votação.  Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 
032/2025 - Abre crédito especial, altera o PPA e da LDO de 2025, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Com a palavra o vereador Juvenal Medici 
Ferreira. “Assim se pronunciou”. Senhor Presidente e pessoas que nos asiste, eu volto 
a essa Tribuna, eu vou ser breve. É falar desse projeto, eu falo com muita alegria e a 
capela mortuária o povo almeja isso desde que emancipou Vila Pavão. Todos os 
prefeitos que entravam que saía, entrava, saía, Tuílla e nada da capela mortuária. A 
capela mortuária é uma coisa simples mas ela traz um respeito diferenciado para as 
pessoas que estão ali velando os seus entes queridos da família, e isso eu tive em  
Nova Venécia esses dias, eu estava reparando, é uma coisa tão simples, mas é de 
uma graduação muito grande que você não precisa, hoje as igrejas, qualquer um lugar 
que  você quer velar uma pessoa eles já não estão querendo mais ceder o espaço 
porque uns reclama de uma forma, outros reclama de outra forma. Né! E a verdade é 
essa a capela mortuária ela é de grande importância e dizer isso por mais orgulho 
ainda que o nosso governo, o governo do Bolinha passado, do João então o 
Presidente na época, hoje prefeito, onde nós devolvemos o dinheiro dessa capela 
mortuária, ela tem essa, ela tem essa grandiosidade maior por ser dinheiro público 
devolvido pra graduar a capela mortuária e servir a aquelas pessoas que estão se 
despedindo do nosso povo. Então assim, é, é com muito orgulho que eu falo isso 
porque Vila Pavão é diferenciado em todos os requisitos, nos atendimentos das 
secretarias, a gente reclama, o povo ainda reclama ainda mais, nós ainda estamos no 
caminho certo. É difícil uma prefeitura que atende que faz o que Vila Pavão faz, por 
ter um município pequeno e arrecada pouco, mas é um município de um povo 
trabalhador. Então assim eu peço o voto aos vereadores, a esse aditivo que é de 
grande importância o término dessa capela mortuária e nos dá a honraria que 
permanecer aqui lutando brigando para aquilo que é melhor pelo nosso povo, meu 
muito obrigado a todos. Pronunciou o Senhor Presidente: Continua em discussão o 
projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação.  Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Coloco em discussão a Indicação nº 006/2025 - De autoria do vereador Francisco de 
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Assis Campos - Sugestão de tomada de providências para a inclusão no cronograma 
de obras do calçamento na área Rural, denominada “Córrego Preto”, Vila Pavão/ES. 
Está em discussão a Indicação. Com a palavra vereador Francisco de Assis Campos. 
“Assim pronunciou”. Senhor Presidente: Dá licença um pouquinho, eu queria pedir aos 
caras colegas que puder votar nessa indicação aí, que vote, que isso aqui é pro bem 
estar do povo, é onde tem muita enxurrada, é muito lixo, muita erosão, então eu quis 
colocar essa indicação e pedir o voto de cada um de vocês. Meu muito obrigado. 
Pronunciou o Senhor Presidente: Continua em discussão a indicação. Eu só queria 
saber direitinho aonde que é vereador Francisco, sei que é no Córrego Preto, se é 
aquela Avenida Rural ou se é aquele Bairro ali? Com a palavra o vereador Francisco: 
É o Bairro aqui, onde tem o butequinho ali, da Rua Fio policial, aquela Rua, aquela de 
lá já vai ser calçada. ... Não tem aquela do Fio Policial ali? Aquela Avenidazinha ali, 
aquela rua. Isso aí, muito obrigado. Prossegue o Senhor Presidente: Muito bem, uma 
indicação de suma importância, aquele bairro ali carente, totalmente carente. Não 
havendo mais manifestação. Coloco em votação a indicação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Indicação Aprovada por unanimidade. 
Neste momento por não ter mais nenhum assunto a tratar em nome de Deus declaro 
encerrada essa Sessão Ordinária e para constar, Eu primeira secretária Ozimara 
Vieira de Andrade, lavrei a presente Ata, que depois de aprovada será assinada. Vila 
Pavão – ES, 17 de junho de 2025.  
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